

叙利亚地方议会选举 首次允许反对派参加

新华社大马士革12月12日电(记者李震)叙利亚12日在全国范围内举行新一届地方议会选举。作为国家政治改革的一部分,这是叙利亚阿拉伯复兴社会党执政近半个世纪以来,首次允许反对派参加的议会选举。

欧盟加强经济治理 一揽子改革法案今日生效

据新华社布鲁塞尔12月12日电 欧盟委员会12日发表新闻公报,旨在加强欧盟尤其是欧元区经济治理的一揽子改革法案即将于13日生效,这是欧债危机爆发后展开的一次最重大改革。

“基地”绑架5名西方人

新华社专电 “基地”组织北非分支11日证实,它们在马里绑架5名欧洲人。美国监控极端组织互联网活动的“搜索国际恐怖组织研究所”在一份声明中说,伊斯兰马格里布基地组织在一家网络论坛发布这一消息,同时公开多张受害者照片,指认其中两人为法国人,另外3人为其他欧洲国家人员。

也门“基地”犯人越狱

新华社专电 一些也门官员12日说,至少16名在押犯人当天从南部一座监狱逃脱,包括数名“基地”组织成员。事发南部港口城市亚丁市中心监狱,这些犯人挖掘地道逃脱。

伊朗欲仿制 击落的美隐形无人机

新华社专电 伊朗议会一名高级议员11日说,伊朗武装部队打算仿制伊朗击落的美国“RQ-170”型隐形无人驾驶飞机。议会国内安全和对外政策委员会副主席侯赛因·易卜拉希米告诉伊朗法新社记者,“就武装部队的技术能力而言,他们不久将能仿制‘RQ-170’型无人机。”

伊朗一钢铁厂发生爆炸

新华社德黑兰12月12日电(记者杜源江 何光海)据伊朗迈赫迪通讯社12日报道,伊朗私营的卡迪尔钢铁厂11日晚发生爆炸,目前已造成7人死亡、12人受伤。报道说,遇难者中包括一些外籍人士。事故原因目前正在调查中。

日本发射一颗情报收集卫星

12月12日,在日本鹿儿岛县南种子岛宇宙中心,搭载日本情报收集卫星“雷达3号”的H2A火箭发射升空。当日,日本宇宙航空研究开发机构利用H2A火箭成功发射一颗情报收集卫星。日本从2003年开始发射情报收集卫星,目的是为了应对安全问题和大规模自然灾害等收集图像情报。

世界新闻 综合

执法船驶入金三角区域

打击跨国毒品犯罪作为重要任务之一



12月11日,中老缅泰四国联合执法船及随行商船在老挝境内湄公河上行,沿途群众挥舞中国国旗,挂出写有“中国万岁”“兄弟平安”等字样的标语。11日10时许,停靠老挝班果果码头的5艘中老缅泰联合巡逻执法船以及随行的10艘商船继续出发,通过孟巴里奥浅滩,驶入金三角区域。针对该地区严峻的毒品犯罪形势,四国联合巡逻执法将把打击跨国毒品犯罪作为重要任务之一。

记者亲历执法船驶入金三角区域

12月11日10时许,停靠在老挝班果果码头的5艘中老缅泰联合巡逻执法船以及随行的10艘商船继续出发,有惊无险地通过孟巴里奥浅滩,驶入金三角区域。针对该地区严峻的毒品犯罪形势,四国联合巡逻执法将把打击跨国毒品犯罪作为重要任务之一。



泰国巡逻艇在湄公河泰国航道进行巡逻执法。新华社记者林宁摄

海口火山群世界地质公园 最完美的火山家族

那是一个至今无法确切知道的年代,岩浆突破地壳封锁,在雷琼地区喷薄而出,烈焰冲天,地动山摇……无数次的地壳运动后,沧海变桑田,留给世人一道美丽的风景——雷琼地质公园。

主办单位:海口市旅游发展委员会 协办单位:海口旅游文化投资控股集团有限公司 龙华区文化体育和旅游发展局 咨询电话:0898-36660779 秀英区文化体育和旅游发展局 美兰区文化体育和旅游发展局 琼山区旅游局

交警热舞 指挥交通



菲律宾首都马尼拉一处交通繁忙的十字路口,一名交警身穿圣诞老人服装指挥交通,还不时起舞(见上图)。他时而大幅挥动双臂,时而做出滑步,时而摆出如同舞台谢幕的姿势……为交通拥堵而心情烦躁的人们看到他时,不免露出会心一笑。

伊美两军交接第502座基地



美军已撤离巴基斯坦舍姆西空军基地

美国已在巴基斯坦政府所规定的期限内撤出了舍姆西空军基地,该基地目前由巴基斯坦军队掌控。2001年开始,美军使用该基地对阿富汗发动军事行动并对巴基斯坦西北部部落地区实施无人机空袭。

巴基斯坦断北约补给线 或持续数周

新华社专电 巴基斯坦总理优素福·拉扎·吉拉尼11日说,巴方封锁境内前往阿富汗的北大西洋公约组织驻阿部队后勤补给线可能持续数周。

巴基斯坦9辆油罐车遭枪手袭击

12月12日,在巴基斯坦俾路支省博兰地区,当地居民站在遇袭后烧焦的油罐车附近观看。当天,几名乘坐摩托车的枪手向9辆油罐车开火,导致油罐车起火燃烧,其中一名司机遇难。